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. 1
(2 نمره)
حاصل تفرق زر کدام گزینه است؟

14-25=

. 2
(2 نمره)

ساعت را بگوید

. 3



2

(2 نمره)
کدام یک از اعداد زر زوج نیست ؟

. 4
(7 نمره)

. 5
(7 نمره)

برنامه ورزشی اولن دوره علی به ان صورت ی باشد.
3 روز ورزش ، 1 روز استراحت ، دوباره 4 روز ورزش ، 1 روز استراحت

امروز روز نهم ماه است . اگر علی دروز ورزش را شروع کرده باشد ، ان دوره را در چندمن روز ماه تمام ی کند؟

. 6
(7 نمره)

الگوی عددی زر ، با کدام یک از گزینه ها کامل ی شود؟
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. 7
(7 نمره)

ساعت را بگوید

. 8
(2 نمره)

حاصل جمع زر را یدا کنید.  
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. 9
(2 نمره)
عدد مناسب جای خالی مقابل کدام گزینه است ؟

. 10
(2 نمره)

شکل زر مربوط به کدام یک از عملیات های زر است؟

. 11
(6 نمره)
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اخلاف مجموع داره ها و مربع ها در شکل زر چند است ؟

. 12
(7 نمره)
بزرگترن عدد دو رقی که فاصله یکان و دهگان آن 5 باشد کدام است؟

. 13
(7 نمره)
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حاصل را به طور قریی به دست آورید؟

. 14
(7 نمره)
با ارقام 5 ، 4 ، 0 ، 1 چند عدد دو رقی یتوان نوشت؟

. 15
(2 نمره)

. 16
(2 نمره)
اگر ضلع های یک مستطل برابر شوند چه شکلی حاصل ی شود؟
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. 17
(2 نمره)

. 18
(7 نمره)
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. 19
(6 نمره)

الگوی بعدی در شکل زر کدام است؟

. 20
(7 نمره)
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زمانی که ان ساعت نشان ی دهد به فارسی برابر با کدام گزینه است؟

. 21
(7 نمره)
زمانی که ان ساعت نشان ی دهد به فارسی برابر با کدام گزینه است؟


